



SZIGETSZENTMIKLÓSI BÍRÓ LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA



✉ 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u. 11.
☎ 24/515-480 📠 24/515-481

Tisztelt Igazgató Nő/Úr!
Tisztelt éneket tanító Kolléga!

Hagyományainkhoz híven ebben a tanévben is megrendezzük immár 29. alkalommal, területi népdaléneklési versenyünket. Idén második alkalommal a Bíró Lajos Hét keretében.

Várjuk azokat a 6-14 éves tanulókat, akik ápolják és gyakorolják a magyar népdalok éneklésének hagyományait, és iskolájukat színvonalasan képviselik a területi versenyen.

Szívesen látunk minden népdaléneklési hagyományt ápoló csoportot, szólistát, azonban értékelni, helyezéssel díjazni csak azon versenyszámokat tudjuk, amelyeket magyar népdalokból állítottak össze.

A verseny megrendezésének időpontja: 2023. november 15. Szerda.

Kezdési időpont: 14⁰⁰

Helyszín: Szigetszentmiklói Bíró Lajos Általános Iskola

2310 Szigetszentmiklós Kossuth u. 11.

A jelentkezők létszámától függően iskolánk tornatermében, vagy a 11-es teremben.

Ebben az évben a következő kategóriákban értékeljük a versenyzőket:

Szólo ének kategóriában: a következő korcsoportokban értékelünk:

1. korcsoportban az első és második évfolyamon tanulók
2. korcsoportban a harmadik és negyedik évfolyamon tanulók
3. korcsoportban az ötödik és hatodik évfolyamon tanulók
4. korcsoportban a hetedik és nyolcadik évfolyamon tanulók között hirdetjük ki a legérdemesebbeket.

Korcsoportonként az iskolák 1. helyezettjeit várjuk!

(A Szigetszentmiklói József Attila Általános Iskola tagintézményeitől külön-külön is elfogadunk jelentkezést.)

Csoportos ének kategóriában:

A jelentkezők létszámától függően I.-II.-III. helyezést hirdetünk alsó- és felső tagozaton.

Csoportonként 12 fő vehet részt egy versenyszámban.

Nevezési lap

Minden kategória versenyzőitől kérjük, hogy nevezési lapot készítsenek!

Az első oldalán szerepeljen a versenyző vagy csoport neve, évfolyama. A nevezési lap belsejébe a választott csokorban szereplő népdalok címe és a tájegység, ahonnan a dal származik



SZIGETSZENTMIKLÓSI BÍRÓ LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA



✉ 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u. 11.

☎ 24/515-480 📠 24/515-481

A verseny követelményei

Mindkét kategóriában 3-4 népdalból álló dalcsoporttal vehetnek részt a tanulók. A dalok különböző karakterűek legyenek úgy sorrendbe állítva, hogy hangadás nélkül, folyamatosan szólaljanak meg. Az elmúlt évben felmerült kérdésre, hogy miért nem lehet külső segítségre dalt kezdeni a következőket tartjuk fontosnak. Az országos minősítő versenyen ez az elvárás. Úgy érezzük, hogy

azon versenyző, aki ezen a szinten megmérettetik, legyen olyan felkészültségi szinten, hogy képes legyen önálló produkciót bemutatni. A csoportok népdalcsoportjának kezdőhangját sem felnőtt, hanem a gyerekek adják meg. A dalcsoportban szereplő dalok kiválasztásakor törekedjünk arra, hogy a benne szereplők egy-egy tájegységből valók legyenek.

Kérjük, hogy a kiválasztott dalanyag ne törzsanyagból való legyen, ezekből lehetőleg csak egy dal szerepeljen a kiválasztott csoportban.

Életkoruknak megfelelő nehézségű és tartalmú népdalcsoporttal készítsük fel a gyerekeket!

Nevezési határidő:

A versenyre várjuk a jelentkezéseket 2023. november 10-ig, legkésőbb november 13-a 10.00 óráig a Szigetszentmiklói Bíró Lajos Általános Iskola **e-mail címére:**

titkarsag@biro-szmiklos.edu.hu

Jelentkezésüket, esetleges kérdéseiket elküldhetik a szervező email címére is: tetofedosuzi@gmail.com

Nevezéskor kérjük feltüntetni a versenyző tanulók-, ill. a csoportok nevét, létszámát, korosztályát!

Kérjük, hogy a szervezés lebonyolításának megkönnyítése érdekében tartsák be a jelentkezés határidejét!

Sikeres felkészülést kívánunk!

Szigetszentmiklós, 2023. október 11.

Noseda Tibor
igazgató

Ács Zsuzsanna
szervező